YkasaTtenb NpoayKuum

UundpoBbie aatunku pasneHus (cepun PSAN)

=] MHbopmauua ansa 3akasa

PS AN- vV 01 C P V -Rcl/8

R1/8 |CraHmapTHbIf (ans )ugkocTen)
Bxon aaenenms (%) Rc1/8 |CraHaapTHbIi (Ans ra3os)
NPT1/8 |[ononHuTenbHbIn

vV AHanorosblil BbIxog Hanpsikerus (1-5 B)
A AHanoroBsbili TOKOBBIN BbIX0A (4-20 MA)
H Bxop cTabunuaauum/aBToMaTn4eckoro CMeLLeHmns

[lononH1TENbHbIN BbIXOA,

Tun Bbixoaa MycTo  |NPN-BbIX0Z C OTKp. KONMEKTOPOM
P PNP-BbIXOA C OTKP. KONNEKTOPOM
Kabenb T
[ ¢ ]Cpasvemom |
/13amepsieMblit AranasoH AaBneHuit 01 100 kMa
1 1 MMa
Tvn paBnexns Mycto [ M36biTouHoe
\ Bakyym

C CwmelLuaHHoe

Paboyas cpepa MNycro | ns rasa (ras)
L [ins xugkocTy (ra3, XUakocTb, Macno)

BHeLuHui BUg

AN | Keappat Hooro Tuna (30x30 mMm) |
PS  [Matwik gaBnexus |

# (%) [ins Bxopa M5 Heobxopum nepexoaHmnk PSO-201 (tun M5).

(W] TexHU4YeCKMe XapaKTePUCTUKU

N3mepsiemoe Aaenexne
Tun paBnexus
Bakyym N36biTouHoe CmeLuanHoe
Mogens |AHanOToBbI Bbixon Hanpsk. |  PSAN-(L)VO1C(P)V PSAN-(L)01C(P)V PSAN-(L)1C(P)V PSAN-(L)C01C(P)V
(% 1) |AHanorossii Tooseiv Bixon |  PSAN-(L)VO1C(P)A PSAN-(L)01C(P)A PSAN-(L)1C(P)A PSAN-(L)CO1C(P)A
Bxop crabunvsauv/  ms| PSAN-(L)VO1C(P)H PSAN-(L)01C(P)H PSAN-(L)1C(P)H PSAN-(L)CO1C(P)H
_ (Hoania)
| = Y
] e,
BHewwHwit Bua -
1 pasmepb!
oeE ugy Guw
e .
(30 M (LL) x 30wt (B) x 30,7 mwt (1) fin rasa fins wapkocTn
V13mepsiemblit AnanasoH AaBneHunit 0,0...-101,3 kMa 0,0...100,0 kMa 0...1000 kMa -101,3...100,0 kMa
OtobpaxaeMblit [ManasoH faBneHus 5,0..-101,3 kMa -5,0...110,0 kMa -50...1100 kMa -101,3...110,0 kMa
My oToBpa. 3Hay. (paspeiaioiyas cocobHocTs) 0,1 kMa (1/2000) 0,1 kMa (1/2000) 1 ka (1/2000) 0.1 «Ma (1/2000)
Makc. namepsieMbIii AvanasoH faBneHmit B 2 pa3a 6onbLLe HOMUHaNBHOTO B 1,5 pa3a Gonblue HoMuHanbHoro | B 2 pasa bonbLue HOMUHanbHoro
+[insirasa: = BO3MYX, HEKOPPO3UOHHBIV ra3
Paboyas cpeaa . ;
+ [Ins X1AKOCTW: "= BO3MYX, HEKOPPO3MOHHBIN ra3 v Teky4as cpefa, He Bbi3blBaroLas koppoauto cranm SUS316L
VicTouHuMK nuTaHus 12-24 B= +10% (nynbcaums [BoitHOI amnanTyabl: Makc. 10%)
lMoTpebnsemblit Tok Makc. 50 MA (C aHanoroBbIM TOKOBbIM BbIXOAOM: Make. 75 MA)

+ NPN-BbIX0Z C OTKPbITbIM KONNEKTOpOM = TOK Harpy3ku: makc. 100 MA, Hanpsbkenune Harpysku: Makc. 30 B=, ocTaTouHoe HanpsikeHue: makc. 1 B

Bbixon ynpaBneHns
A yIp + PNP-BbIX0f] C OTKPbITHIM KONNEKTOPOM = TOK UCTOYHMKA NiTaHust: Makc. 100 MA, ocTaTouHOe HanpshkeHue: Makc. 2 B

TucTepesunc (x2) MWH. AvanasoH nHanKaLmm
OLwwnbka NoBTOPEHMS! +0,2% N. L. £ MUH. AMana3oH uHaMKaLum
Bpewms cpabatbiBaHus 2,5 mc, 5 mc, 100 mc, 500 mc, 1000 Mc (o BbiGopy)
3aluuTa OT KOPOTKOTO 3aMblkaHWst BctpoeHHas
Anarno- * Bbixoaoe Hanpsbkenne: 1-5 B= £2% m.ww. * TuHeitHbii: 1% n.w.  * BixogHoe conpotueneHme: 1 kOm
roblii | BbIXOA HaMpsiKeHus * Hynb: 1 B= 2% n.wu. * AMnnuTyga: B npegenax 4 B= +2% n.w.
BbIXOA * Paspelenue: 1/2000 (cooTBETCTBYET paspelueHmio aucnnes)  « Bpems cpabatbisanns: 50 Mc
(%x3) TOKOBbIiA BbIXOA + Tok Ha Bbixoge: 4-20 MA £2% n.w. * JlnHedHblit: £1% n.w. « Hynb: 4 MA £2% n.w.
+ Amnnntypa: 16 MA £2% n.w.  * Paspetwenne: 1/2000 (cooTBeTCTBYeT paspelLeHuio aucnnes) * Bpems cpabatbiBaHus: 70 mc
Tun gucnnes 4 undcppel, 7 pa3psnos
3 M.LU.: MOMHaA LWKarna HOMUHANLHOTO AaBMEeHMs. 3 (% 1) P-patumnkm ¢ PNP-BbixofoMm.
# (% 2) B pexume ructepesnca, pasHoCTb UMEPEHMIt MOKET USMEHATHCS. 3% (% 3) [lonycTumo BbIGpaTh TOMBKO OANH aHANOrOBbI BbIXOA.

[w] HoMMHanbHOe AaBneHue U MaKkc. U3mepsieMblil AMana3oH AaBneHuin

Tun kMa krc/cm? Gap yHT/aroim? MM PT. CT. ZAI0/MOB PT. CT. MM BO. CT.
8 00..-101,3 0,000...-1,034 0,000...-1,013 0,00...-14,70 0..-760 0,0..-29,9 0,0..-103,4
aKyym (5,0..-101,3) (0,051...-1,034) (0,050...-1,013) (0,74...-14,70) (38,0...-760,0) (1,50...-29,90) (5,1..-103,4)
0,0..100,0 0,000...1,020 0,000...1,000 0,00...14,50
(-5,0...110,0) (-0,051...1,122) (-0,050...1,100) (-0,72...15,96) — I —
M36bITouHOE
0...1000 0,00...10,20 0,00...10,00 0,0...145,0
(-50...1100) (-0,51...11,22) (-0,50...11,00) (-7,2...159,6) - - -
CmewaHoe -101,3...100,0 -1,034...1,020 -1,013...1,000 -14,70...14,50 -760...750 -299..29,5 -103,4..102,0
(-101,3...110,0) (-1,034..1,122) (-1,013...1,100) (-14,70...15,96) (-760,0...824,0) (-29,88...32,58) (-103,4..112,2)

#()B KpyrnbIX ckobkax Yka3aH makc. oroGpa)KaeM Aunanas3oH AaBneHus.
s ing ycrpoﬁcraa C flaBneHnem B MM BOA. CT. 0T06pa»<aeMoe 3HayveHve cneayeT YMHOXUTb Ha 100.
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Ykasarenb npoaykKumm

LUundposbie gatumku aasneHus (cepum PSAN)
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(m] Llenb on,qa/Bblxo.qa n cxema CoeAMHeHMIZ
© AmnanoroBblii Bxoa (Bbixop HanpsikeHust PSAN-ooooV, TokoBbiv Bbixog PSAN-ooonA)
@ NPN-BbIX0f C OTKP. KONNEKTOPOM ® PNP-BbIXOf] C OTKD. KONMEKTOPOM
_ ) ,J\ +B (kopuyHesbIi) - — ] +B (kopuuHeBblit)
Bbix. 1 (4epHblit) Eweﬂeh;:rw;:v‘l X +
I)—< o ToKy T 12-24 B=
o Llenb 3auuTsl ™ 4 Harpyska N Bbix. 1 (4epHblit)
s | ”:g%%“” Bbix. 2 (6enbii) = Harpyoa
.
8 Lens sawyts! + 12-24B= E Bbix. 2 (6enblit)
= OT neperpyaku 'Y - =
no TOKy o
- AHaroroBbI BbIXOR IAHaJ‘IOI’OBbM EleOq‘@.@
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BbIXOZ] (OPaHXeBbIil) BbIXOZ} (OPaHXeBbIv)
— 108 (curuin) — T 0B (cutuin)
"3+ TonbKo ANS YCTPOWCTBA C BBIXOAOM HAMPSHKEHNS 2 TorbKo AN YCTPOVCTBA C BbIXOMOM HaNpSKeHUs
© Bxop ctabunusaumm/asromatuveckoro cmetleHus (PSAN-ooooH)
@ NPN-BbIX0Z C OTKP. KOMNEKTOPOM @ PNP-BbIX0f C OTKP. KOMNEKTOPOM
— X ,]\ +B (kopuuHeBblit) — ] +B (kopuyHesbIii)
. Harpyaka Llens 3awmTb!
BbiX. 1 (4epHblit) ot n:g?(r]%akm % | 4 :_t 19-24 B=
o Lens sauwuts! 4 @'@ BbiX. 1 (4epHblit)
I OT neperpysku i a
5 e B 2 Ger) i Famsa]
< + = o Toky
5 Llens sawuts! =+ 12-24 B= é Bbix. 2 (6enblit)
= OT neperpysku 'Y - =
1o Toky =
Bxop crabunmuaaun/ Ionq crabunusayun/ | Harpyaka
@BTOMATUYECKOTO CMe-, ABTOMATU4ECKOro cheb
LieHus: (OpaHKeBbIH) 9| LeHs (opaHXeBblit) ?l
— 1 o8B (cuHuit) - Tos (cvHuiA)
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UudposBbie gatunku gaBneHus (cepumn PSAN)

= WHdcpopmauusa ona 3akasa
PS _A_—_V__O1 C P - Rci1/8

3 (%) MpumeHnmo Tonbko k cepun PSB.

® TexHUYecKMe XapaKTepUCTUKN

BbIx0Z ANS U3MepeHNs AaBneHus Rc1/8 | CranpaprHbii (_PSA in)
NPT1/8 | OnumoHanbHbli (PSA T1n)
M5 CTtaHpapTHbli (PSB Tun)
Tun BbIxoAa NPN BbIXOJ, C OTKPbITBIM KOMNEKT.
P PNP BbIX0} C OTKPbITbIM KOMNEKT.
Ka6enb CTanaapTHbIiA (LieNbHbIN TVM)
(%) C Tun ¢ pa3bemom
[lnanasoH aasnexus 01 100kMa
1 1MMa
Tun ganeHms CTaH,ﬂapTH!:IVI TN JaBNeHNs
\ BakyyMHbIil TN faBneHns
C CMeLUaHHbIii TN JaBNEHNs
BHewHui Bug A KsagparHas popma (30 x 30 Mm)
B [pamoyronbHas hopma (10.2 X 54 mm)
Cepust ;
[ Ps T Marunkw pasnenns |

MaHomeTpuyeckoe fasneHue

L0 AEEHRILE BaKyyMHoe AaBJieHue CTaHnapTHoe AaBJieHue CmeLlaHHbIW TUN AaBneHus
NPN BbIxX0A PSA-V01 PSA-01 PSA-1 PSA-CO1
PSB-V01 PSB-01 PSB-1 PSB-CO01
Ceprs C OTKPLITLIN KOMTEKT. PSB-V01C PSB-01C PSB-1C PSB-C01C
PNP BbIX0A PSA-VO1P PSA-01P PSA-1P PSA-CO1P
C OTKDLITIM KOMIEKT. PSB-VO1P PSB-01P PSB-1P PSB-CO1P
PSB-VO01CP PSB-01CP PSB-1CP PSB-C01CP

BHeLLHWiA BUA n

PSB

ra6apuTHble pa3mepsbl
[ xB x O]

|l

(UenbHbI TMN)

(Tvin ¢ pazbemom)

[30 x 30 x 38.5mm] [54 x 10.2 X 25 MM]
HomWHanbHbIi AManasoH Aasnexus 0.0 — -101.3k[Ma 0.0 — 100.0xMa 0 - 1,000kMa -100.0 — 100xMa
OTO6pPaXEHNE N yCTaHOBKA
MANa30Ha JaBNeHNs 5.0 —-101.3«Ma -5.0 - 110.0xMNa - 50 —1,100«Ma -101.2-110kMa

Makc. avanasoH fasnexus 1,5 KpaTHOe HOM. JiaB/eHue
Bo3ayx, He KOPPO3NOHHbIN ra3
12 — 24B=+ 10% (makc. norpewwHocTb 10%)
Makc. 50MA
« Bbixoa NPN oTKpbITbIf KOMeKTOp = Tok Harpyaku: makc. 100MA; Hanpsxxexue Harpyaku: 30B=; octato4Hoe HanpshkeHue: makc.1B
 Bbixoa PNP oTKpbITbIf Konnektop = Makc. Tok: 100MA; 0cTaTO4HOE HanpsKeHne: Makc. 2B

2-X KpaTHoe HOMUHANbHOE AaBneHne 2-X KpaTHoe HOM. fiaBneHune

lpumensemas cpesa

/CTO4HMK NuTaHms
MoTpebnexne Toka

Bbixoa

2 undpsl hMKCUPOBaHO
+0,2 % NONHOI WKanbl + 2 L1pbl

Tuctepesnc (*1)
Owwubka noTOpa
Bpems cpabatbiBaHus

1 undpa; (2 undpbl/ yHT Ha KBAAPaTHBIA AHOIAM); (UKCUPOBAHO
+0,2 % nonHoit Wwkansl + 1 undpa
2,5Mmc; Smc; 100mc; 500mce (perynupyercs)

3awuTa ot K3 BcTpoeHHast
AHanoroBbIN BbIXOL, Makc. +2% nonHoit wkansl (Makc.x1 npn 25°C)
MeTog oTo6paxeHus 3 %2 unpbl 7 — CErMeHTHbI CBETOANOAHBIN UHANKATOP

MWH. nHTEpBaN 0TOGPaXEHMs 1 undpa; (2 undpbl/ yHT Ha KBaLPATHbIN AKOIAM)

KMa, Krc*cm2, 6ap, yHT Ha KB. AKoiM,
MM PT. CT., MM BOJ,. CT., LIO/MbI PT. CT.

(+2)

2 uncpp
KMa, Krc*cm2, 6ap, (hyHT Ha KB. AKoiM,
MM PT. CT., MM BOA. CT., BI0iMbl pT. CT.

EAnHnUbI n3mepenus KMa, Krc*cm?, 6ap, PYHT Ha KB. A0AM

TemnepatypHas xapakTepuctuka
BbIXO/ja YpaBieHNst
TemneparypHas xapakTepucTuka
aHanoroBoro BbIxoAa

3 (MonHas WKana): HOMUHANbHbIA AUANa3oH [aBEHNs
3 (1) TUcTepe3nc MeHseTcs Npu BbIBOAE B pexume F-1

Makc. + 1% (nomHoiA Kanbl) 0T ONpeAensemoro fasnexus npn 25°C MaKc. + 2%(MosHOI LKarbl)

(+2)

MeHee + 2% (nonHoi LwKanbl) 0T onpegensemoro aasnequs npu 25°C B gnanasote 0°C - 50°C

3% (*2) [manasot nameperus npu 25°C B npegenax ot 0 — 25°C.

= [laBneHne u oTo6paxkeHne guana3oHa MaKCUMaNbHOro faBfieHUs

Tun kMa Krc*cm? 6ap (PYHT Ha KB. AI0AM MM PTYTHOrO cTON62 [toiimos pT.CT. MM BOASHOr0 cTon6a
BakyymHoe 0~-101.3 0~-1.033 0~-1.013 0~-14.70 0~ -760 0~-29.9 0~-103.4
NaBneHne (5.0 ~ —101.3) [(0.051 ~ —1.034)| (0.05 ~ —1.034) | (0.72 ~ —14.70) (38 ~ —760) (1.5 ~29.9) (5.2 ~103.4)
0~ 100.0 0~ 1.020 0~1.020 0~ 14.50

CTaHaapTHoe (=5.0 ~110.0) [(=0.051 ~1.122) [ (-0.050 ~ 1.100) | (=0.72 ~ 15.90)
[naBnexue 0 ~ 1000 0~10.20 0~10.00 0~ 145.0

(=50 ~ 1013) (=0.51 ~11.22) | (=0.50 ~ 11.00) | (=7.2 ~159.0)
CmelwanHoe -100.0 ~ 100.0 | -1.020 ~ 1.020 | -1.020 ~ 1.020 | -14.50 ~ 14.50 -750 ~ 750 -29.5 ~ 29.5 102.1 ~ -103.4
Aasnetue (110.0 ~ —=101.2) | (1.122 ~ —1.034) | (1.100 ~ =1.012) | (15.96 ~ —14.70) (824 ~ —760) (32.6 ~ —29.9) (112.3 ~ —103.4)

% (1 )0ToGpaXKeHne MaKe. AnanasoHa faBneHus 3 Mpu Mcnonb3oBaHuM e. U3MEPEHNs B MM BOASHOTO CTONGA, NOXanyncTa, yMHOXaiTe nony4eHHoe 3HadeHue Ha 100.
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Yxkazatenb npoayKkumum

Uundposbie patunku pasneHus (cepumn PSAN)

(w] Pa3mepbl EpvHMLbLI: MM
OPSA ©® KpOHLUTENH AN MOHTaXa
2 38.5 KpOHLLUTENH Ansi MOHTaXa
r—ﬂ 23 15.5 Ha naxenu (PS0-01)
* Ll PSAOT oo 'Y
s I e
m - = Q| = ®poHTanbHas
| o= 2 V(s | o =
8@ | ] v — , 6
- , b 0 30 S
IV 0 M5
OtBepcTie nogaiu | BbIXOA ANSt UI3MEPEHNS [ABNEHNS: 2-M3 e )
aTMOCEpPHOro Aasnexuns CranpgaptHoe LLlecTurpaHHbIi flepeanan KpbiLuka yCTaHoBeHa
9 (cepebpuctoe): PTI/BX 7L gkpyusaemblit 60nT ® Bbipes naHenu o Onums
> TeepaoTensHoe - ~
= 2 (4epHoe): NPT1/8 X 6L
9 = 3o

36

‘ 36 +g5

(TonwwmHa nanenu: 0,8 — 3,5mMm)
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Bxopa Ans nameperus
AaBnexns
(M5 rny6una 5 mm)

Bkpyuusaiowmecs
Gontbl 2—M2

2—-¢3.4

Bxopn ans namepexus

MoHTaxHoe oTepcTue (6ont M3)

18.5

6.5 12
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Q

(M5 rny6uta 5 mm)

I 2—M2 TAP

[HaBneHus

4.5 2934
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25.5
18.75
6.75 12

[+ _/ MoHTaxHoe otBepcTue (6ont M3
i H=
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= Ouarpamma Bbixoga (PSA/PSB)

© NPN-OTKpbITbIN KONNeKTop

] KOpU4HeBbIit (+B)

T 12-

h aHanOoroBbIit BbIX.
—{> no Hanp )

a 1k0m (opaHxesbli1)
= BbIX1 (4epHblit)
g 7
x
= Meperpyaka .
2 no 1 BbIX2 (Genbiit)
= TOKY
o
==y
o
S| Meperpyska

no

TOKY ? 0B (CuHNI)

l

1_KOpU4HEBbIi (+B)

24B=

OCHOBHOW KOHTYp

Meperpyska
no Toky

BbIX1 (4epHblit)

1 kOm

aHanorosblil BbIX. Hanp.
(opaHxeBblit)

0B (cuHuni)

BbIX2 (6enbiit) T 12-24B=

h

% Y Tina ¢ aHanorosbiM BbixooM PNP He umeetcs 3awmTbl Lenn ot K3. He noacoeauHsiiTe JaHHOe u3aenve K VCTOYHNKY NUTAHWS UK EMKOCTHO Harpy3ke Hanpamyto.
# YyuTblBaiiTe NONHOE BXOAHOE CONPOTUBEHME NOACOEANHEHHOrO 060PYA0BAHISA NPW UCNONb30BAHNN AHANOrOBOrO BbIXOAA NO HANPSKEHWIO.
Y4nTbiBailTe NafeHNe HaNPsHXKeHNs N3-3a BO3PACTaHWs CONPOTUBIEHNS NPU YASIMHEHUU NPOBOJA.
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